

莞香一脈江海入 紫荊兩校姊妹親 | 中華基金中學到訪清瀾山學校 清瀾山學校 2023-05-26

https://mp.weixin.qq.com/s?src=11×tamp=1686782401&ver=4591&signature=w7maV7oiWVu1-eRExveQnnlRoMB1EQPBoDPCSMbwHWIZV6ndD*3iiJPBezOkyY9bjkdL1cEDlcUYcdsd89-Jl3IbQy6yscfyJkByseCGiiMof5Olqt7AQL787grRFle&new=1

莞香一脈江海入 紫荊兩校姊妹親 | 中華基金中學到訪清瀾山學校

清瀾山學校 Tsinglan School 2023-05-26 20:55 Posted on 廣東



2022-2023 學年是“深耕學術，發展內涵”的關鍵之年，清瀾山學校在李文平校長的引領下，堅持走出去、請進來，不僅為學有餘力的清翔學者、瀾途學者引進頂尖資源，搭建學術平臺，還鼓勵學生和老師們走出去開展學習和學術交流，從清華附中的交流學習到此次李文平校長親自邀請中華基金中學來訪，開展學術深度探討，都是對“深耕學術，發展內涵”的紮實踐行。

中華基金中學由中華歷史文化教育基金會創辦於 2000 年，是一所在香港地區極具影響力的全日制中學。今年四月，十三屆全國政協副主席、國務院港澳事務辦公室主任夏寶龍及香港特別行政區行政長官李家超曾專程到訪中華基金中學。2019 年，在創校校監伍淑清博士的宣導下，中華基金中學與清瀾山學校締結為姊妹學校，兩所學校全人的培養目標高度一致，在鼓勵學生創新與探索實踐方面琴瑟和鳴，有著高度的默契和共識。



雙方線下互訪的約定，因疫情而推遲了3年，在這個初夏季節得以圓滿。5月25日，中華基金中學一行11人到訪清瀾山學校，一場親切而充滿意義的交流活動在這個美好的日子拉開帷幕。這場跨越三年的重逢交流，讓教育的火花在彼此的眼神中躍動，學識的洪流在彼此的思緒中蔓延。





學校熱情接待了來自香港的客人，雙方滿懷期待地開展座談交流，討論學校管理模式、辦學特色、學術發展等話題，彼此之間的智慧交流點燃了靈感的火花，雙方互贈了具有代表性的禮物留作紀念。



課堂，是知識交融的舞臺。課程觀摩是中華基金中學一行的重要目的之一，他們走進初、高中學部的課堂，和老師們一起學習探討，和孩子們互動交流，全面瞭解了學校的教學模式和課程設置，並對清瀾山嚴謹有序又不失活力與創意的課堂給予了高度評價。



這場面對面的交流活動為兩所學校帶來了寶貴的機遇，不僅是知識與經驗的交流，更是心靈的契合和友誼的深化。通過互相交流和借鑒，兩所學校在教育理念和學術發展方面都獲得了新的啟示和經驗，為未來的前行指明了方向，讓雙方更加重視合作的力量和教育的使命。



活動結束時，中華基金會中學對清瀾山學校的熱情接待和真誠交流表示感謝，雙方表達了繼續深化合作、共同探索教育創新的願望。



我們相信，隨著政策的開放與形勢的變化，清瀾山學校的對外交流合作將更加廣泛與深入，未來會引入更多優質和豐富的學術資源以及與時俱進的教育理念，助力學生成長與教師發展，不斷創造更美好的教育明天！